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Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 8. april 2024. 

 
 
Deltagere: Allan Hübertz (AH), Ann Kathrine Brisson (AKB), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen 
(FO), Jørn Axelsen (JA), Maria V. Knøss (MVK), Niels Brisson (NB) og Willy Pedersen (WP). 
 
1. Godkendelse af forslag til dagsorden 

 
Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 
dagsorden. 
 
2. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde mandag den 11. 

marts 2024 samt referat fra den årlige generalforsamling samme dag 
 

Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 11. marts 2024 
 
Opfølgning på uafsluttede aktiviteter mv. fra tidligere møder 
 
Aktivitet fra møde mandag den 4. december 2023 vedrørende kontakt til målgruppe af Gug-
folk med henblik på at inddrage disse i Vennernes arbejde betragtes nu som afsluttet.   
 
Referaterne godkendtes herefter uden yderligere bemærkninger. 
 
3. Konstituering 
 
FO valgtes som næstformand og BN som sekretær. 

 
4. Information fra formanden 
     
Herunder var der ingen særskilte informationer. 
 
5. Økonomisk status 
 
MVK orienterede herunder kort om indhold af dokumenterne Økonomisk status og 
Investeringsoverblik pr. 6. april 2024, som var udsendt inden mødet. 
Det fremgik heraf bl.a., at der i år er ydet tilskud til afdelinger i Gug Boldklub for 21.000 kr. 
Endvidere er der registreret en efterpostering fra salg af julekalendere på 3.750 kr., som 
vedrører betaling af gevinster.  
 
6. Behandling af indkomne ansøgninger 
 
Socialt arrangement for U8/U9 Piger   
 
Det aftaltes at bevilge 800 kr. til et socialt arrangement med fællesspisning onsdag den 24. 
april 2024.  BN informerer ansøger derom – og oplyser ved samme lejlighed, at tilbud om 
fremtid hjælp fra afdelingen vil blive husket på.   
 
7. Drøftelse af aktiviteter 
  
1. Vennernes Dag 2024  
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Det aftaltes heromkring indledningsvis at satse på et arrangement lørdag den 17. august. 
JA har truffet aftale med Gug Boldklubs formand, Henrik Gaardsøe, om, at der snarest muligt 
holdes et fællesmøde med repræsentanter fra både Gug Boldklub og Vennerne, hvorunder 
rammer for arrangementet drøftes, og der samtidigt hermed træffes konkrete aftaler om 
aktiviteter.  
JA oplyser om tidspunkt for fællesmøde, når dette er aftalt.   
Af praktiske grunde aftaltes det, at MVK allerede nu bestiller en hoppeborg til opstilling på 
klubanlægget i to dage, dvs. også om søndagen efter Vennernes Dag, hvor Gugløbet afvikles.  
 
Der var herefter en kort drøftelse af emner, som kan medtages til fællesmødet med Gug 
Boldklub, bl.a. 

• Planlægning af flest mulige hjemmekampe, specielt ungdomskampe samt også gerne 
en MatchDay 

• Fællesspisning 
• Eventuelt tidsmæssigt sammenfald med andre arrangementer 
• Opstilling af salgsboder. 

  
NB fremhævede afslutningsvis, at hvis ikke Vennernes Dag kan gennemføres, vil der opstå et 
tomrum, som skal udfyldes for at kunne tjene penge til Vennernes formål på anden vis.     
 
8. Eventuelt 
 
Hjælp til Vennernes aktiviteter 
 
NB foreslog herunder, at vi – når vi uddeler tilskud til Gug Boldklubs afdelinger – bør stille en 
slags modkrav om hjælp til gennemførelse af Vennernes aktiviteter, f.eks. når der skal sælges 
juletræer.   
Det aftaltes, at BN udvider ansøgningsskemaet om tilskud med en rubrik, hvori tilbud om 
hjælp fra ansøger kan specificeres.  
BN laver i øvrigt en oversigt, hvori disse tilbud løbende kan fastholdes.  
 
9. Næste møde  
 
Det aftaltes at holde næste møde mandag den 13. maj 2024 kl. 19:00. 
 

Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 
 
Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 
23.10.23 Møde med Gug Boldklub om Vennernes Dag 2024 – i 

eventuelt miniformat 
MVK Forår 2024 
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